

台灣拿撒勒人會神學院代禱信

必有許多國的民前往,說:來吧,我們登耶和華的山,奔雅各神的殿。主必將他的道教訓我們;我們也要行他的路。因為訓誨必出於錫安;耶和華的言語必出於耶路撒冷。(賽2:3)

各位主內肢體平安:

先知以賽亞讓我們看到神為他的百姓在末後安排一個榮美的應許, 將有許多的人嚮往與神同在,並且樂於聆聽神的話語。這樣的應許讓 我心嚮往之,深切期盼那種榮景能夠在拿神校園實現,讓這個神所設 立的學校充滿歌聲與讀書聲,每個角落都有人三五成群討論神的教 訓,分享研讀聖經的心得。

在這一個月中,我對這樣的榮景有更大的期盼,因為我看見神在各方面更積極地為拿神開路,也更多賜福拿神。在上個月的代禱信中,我和大家分享 TNTC 與台北基督學院合作,開設雙學位學程的計畫,最近獲得台北基督學院的回應,他們內部已經在擬定合作計畫,盼望我們可以盡快進行進一步的實質洽談,在聖靈的帶領下,兩間學校有更多的合作。

除了校際合作外,神也眷顧 TNTC 學生的需要,在聖靈的催促下,學校在極短的時間內,推出「巴拿巴助學計畫」,針對經濟困難的全修生,給予註冊費及學分費全額補助。這項計畫是在兩次「院長有約」,和同學的談話中,談到有熱心的教會與弟兄姊妹想要為 TNTC 奉獻,卻不知如何著手。因此,我在聖靈的感動下,盡速擬定這項助學計畫。感謝神,這項計畫推出後,得到許多正面回應,許多教會的牧者都想要了解這項計畫,並且有意參與,我們盼望有更多的主內肢體參與,一同有分於神學教育,這項計畫的詳細內容可以在學校官網查詢http://www.tntc.org.tw/page/about/index.aspx?kind=155&lang=TW

上個月和同工特別去拜訪本校授課老師李慎政牧師牧養的浸信會慈光堂,這真是一間蒙福又有異象的教會,和李牧師分享許多教學與牧會的話題,讓我受益良多,也感謝神讓這樣的良師益友在TNTC一起服事。

本月初趁著教區聯禱會時間,順道拜訪一位在台中牧會十餘年的老友。多年未見,大家相談甚歡,



也因此促成明年的神學主日和課程安排,神真是有奇妙的帶領。我們滿心歡喜跟著神的腳步前進,也不斷享受祂賜給我們的豐盛恩典。

在教區聯禱會中,我也看到兩間正在成長中的教會-耶心教會與喜樂教會。兩間教會的牧者和同工按著神的帶領,一步一步開拓社區的

福音工作,看似艱難,但卻充滿願景。同時,我們也看到南投也可能 有新的教會建立,這些都是神的恩典,我們一方面感恩,也一方面感 到訓練神國工人的迫切性,馬其頓的呼聲已經發出了,我們急需派人 去回應這樣的呼聲。

因此,以下幾件事情需要各位主內肢體迫切為 TNTC 禱告:

- 1. 為 TNTC 與台北基督書院的合作案禱告,求神賜福兩間學校,讓兩校的校長與同工有從神來的智慧,以更寬廣的心培育更多學有專精又熱心服事的神國工人。
- 2. 為 TNTC 聘請專職老師禱告,求神差派學識豐富,又有牧養經驗,且願意委身的老師到 TNTC 服事。
- 3. 為學校的經費需求禱告,明年度預算初估需要新台幣 450 萬元, 求神豐富供應。
- 4. 求神帶領讓「巴拿巴助學計畫」順利推動,期望在明年底累積新台幣 100 萬元,讓這項計畫能夠持續推動。

以馬內利

台灣拿撒勒人會神學院院長

王马绝

2023.11.7